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MARINA WASH  56-0210530

Trousse de toilette MARINA WASH: 2 fermetures éclairs parallèles et 
fermeture velcro, 6 rangements intérieurs et dragonne | Emballage: 
50 pcs | Taille: env. 27 x 16 x 14,5 cm | Matière: 600D Polyester | 
Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

MARINA GYM  56-0208513

Sac de sport MARINA GYM: compartiment principal avec 
fermeture éclair, 2 poches latérales avec fermeture éclair, 
poignées renforcées, bandoulière réglable et enlevable | 
Emballage: 15 pcs | Taille: env. 64 x 27 x 26 cm | Matière: 600D 
Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H6 (4)

Sacs tricolore ! 03

Accessoires, tout pour les évènements 05

Energie, gardez de la ressource 14

Casquettes, le top de l‘été 16

Sacs à dos, pour le sport, glacières 19

Bouteilles et gourdes, rafraîchissez-vous 26

Notre usine de marquage a reçu la 
certification qualité ISO 9001 : 2009

La sécurité et la conformité de 
tous nos produits à la norme 
REACH sont contrôlées par la 
société spécialisée Dekra.

Sacs tricolore ! Sacs tricolore !
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MARINA SAND  56-0220518

Sac de plage MARINA SAND: poche frontale intérieure et 
principale avec fermeture éclair, poignées extensibles | 
Emballage: 20 pcs | Taille: env. 47 x 35 x 13 cm | Matière: 600D 
Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

MARINA  56-0219546

Sac à dos MARINA: compartiment principal avec fermeture éclair, 
poche avant avec fermeture éclair et compartiment supplémentaire 
avec fermeture éclair, 2 poches filets latérales, ceinture de 
compression latérale, poignée renforcée, bandoulière et partie du 
dos rembourrée| Emballage: 20 pcs | Taille: env. 44 x 32 x 18 cm | 
Matière: 600D Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H7 (4)

MARINA ICE  56-0290510

Sac isotherme MARINA ICE, look maritime : compartiment principal 
à Zip, 2 poignées | Emballage: 20 pcs | Taille: env. 25 x 25 x 28 cm | 
Matière: 600D Polyester | Marquage: u 60 x 50 mm T50+H2 (4)

MARINA PACK  56-0219528

Sac MARINA PACK, compartiment principal avec cordons, poche 
avant avec fermeture éclair, poignée, et bandoulières réglables | 
Emballage: 20 pcs | Taille: env. Ø30 x 50 cm | Matière: 600D 
Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

Sacs tricolore ! Sacs tricolore !
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BARTENDER  
Décapsuleur BARTENDER: avec grande zone de marquage | 
Emballage: 50/500 pcs | Taille: 10,2 x 3,5 x 0,4 cm | Matière: 
Plastique / Acier | Marquage: t 55 x 25 mm K1+H2 (4)

BAMBOO COIN  56-0499119

Décapsuleur BAMBOO COIN: avec deux aimants pour le poser par 
ex. sur le réfrigérateur | Emballage: 100/400 pcs | Taille: Ø5,9 x 1 cm 
| Matière: Bambou / Métal | Marquage: l 50 mm² LC5+H2 (1)

OPEN ECO  56-0302021

Ouvre-bouteille OPEN ECO: Acier inoxydable avec poignée en bois | 
Emballage: 50/200 pcs | Taille: 14,2 x 4 x 2 cm | Matière: Bois / INOX 
| Marquage: l 60 x 8 mm LC5+H2 (1)

SMART SPLASH
Sac de téléphone SMART SPLASH, protège contre les projections 
d éau: avant et dos transparent, étanche et avec velcro, cordon 
réglable (45 cm) avec bouchon en plastique – idéal pour la plage 
et les lacs pour protéger smartphone, porte-monnaie ou autres 
objets de valeur | Emballage: 500 pcs | Taille: 22,5 x 9 cm | 
Matière: PVC, Sans phtalates| Marquage: t 60 x 20 mm K1 (1)

noir 56-0404900
blanc 56-0404901
bleu 56-0404902

rouge 56-0404903
vert pomme 56-0404904

magenta 56-0404905
orange 56-0404906

jaune 56-0404907

blanc 56-0499114
noir 56-0499115
bleu 56-0499116

rouge 56-0499117
vert 56-0499118

Accessoires, tout pour les évènementsAccessoires, tout pour les évènements

COOLING BAG  56-0606168

Rafraîchisseur de bouteilles COOLING BAG : manchette de 
refroidissement hydrofuge, rempli de gel rafraîchissant, bande 
élastique sur les côtés pour un ajustement serré, peu encombrant 
et rangeable au congélateur ou au réfrigérateur, réutilisable, 
rapidement prêt à l’emploi, idéal pour refroidir les bouteilles de vin, 
de vin mousseux et d’autres boissons | Emballage: 10/20 pcs | 
Taille: 15,5 x 22,5 x 1,4 cm | Matière: Polyester / PVC | Marquage: n 
80 mm² E8+H2 (1)
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STYLISH 

Lunettes de soleil STYLISH: avec verre foncé, certifié UV 400, 
convient aux rayons de soleil intenses, cadre plastique robuste. 
Votre personnalisation prend place sur les branches. | Emballage: 
10/250 pcs | Taille: taille unique | Matière: Plastique / Acrylique | 
Marquage: t 40 x 8 mm K1+H2+V1 (1)

PERFECT PLACE 

Coussin pliable PERFECT PLACE | Emballage: 50/100 pcs | Taille: 
34 x 26 cm | Matière: 100% Polyester | Marquage: u 50 cm² 
T50+H2 (1)

BAMBOO LINE  56-0603075

Lunettes de soleil BAMBOO LINE teinte de verres foncée, certifiée 
UV 400, adaptée pour une forte lumière solaire, cadre en plastique 
de haute qualité avec branches en bambou. Impression sur la 
branche | Emballage: 10/250 pcs | Taille: taille unique | Matière: 
Bambou / Plastique / Acrylique | Marquage: t 40 x 8 mm 
K1+H2+V1 (1)

noir 56-0603052
blanc 56-0603053
bleu 56-0603054
vert 56-0603055

rouge 56-0603056
rose clair 56-0603057

jaune 56-0603058
orange 56-0603059

doré 56-0603062

noir 56-1000010
bleu 56-1000011

rouge 56-1000012
orange 56-1000014

COOL DOWN  56-0406304

Vaporisateur d éau COOL DOWN - fonctionne sans pile: avec 
corps transparent, pompe intégrée, Bouton pression et dragonne 
| Emballage: 50/100 pcs | Taille: Ø4,2 x 21 cm | Matière: Plastique 
| Marquage: t 60 x 15 mm K1+H4 (4)
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ECO COOL
Éventail pliable ECO COOL : poignée en bois robuste et bâtonnets en 
bois résistants recouverts de polyester recyclé | Emballage: 
125/250 pcs | Taille: 23 x 40 cm | Matière: Bois / Polyester | 
Marquage: t 60 x 30 mm K1+H4 (1)

BAMBOO COOL  
Éventail pliable BAMBOO COOL : poignée en bambou et poteaux en 
bambou résistants recouverts de polyester recyclé | Emballage: 
500 pcs | Taille: 37 x 20 cm | Matière: Bambou / Polyester | 
Marquage: u 40 x 4 mm K1+H2 (1)

noir 56-0906020
blanc 56-0906021

rourge 56-0906022
jaune 56-0906023

rose 56-0906024

noir 56-0906030
blanc 56-0906031

bleu royal 56-0906032
bleu clair 56-0906033

rouge 56-0906034
vert 56-0906035

orange 56-0906036
jaune 56-0906037

rose 56-0906038

Accessoires, tout pour les évènements

COOL RPET  
Éventail pliable COOL RPET : poignée en plastique résistant et tiges 
en plastique recouvertes de polyester recyclé | Emballage: 300 pcs 
| Taille: 41 x 22 cm | Matière: Plastique / Polyester | Marquage: t 
50 x 10 mm K1+H2+V1 (1)

noir 56-0906040
blanc 56-0906041

bleu royal 56-0906042
bleu clair 56-0906043

rouge 56-0906044
vert 56-0906045

orange 56-0906046
jaune 56-0906047

rose 56-0906048
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UV-PROTECT
UV-Schutz / UPF 50+
UV-Protection / UPF50+
Protection UV / UPF50+

UV-PROTECT
UV-Schutz / UPF 50+
UV-Protection / UPF50+
Protection UV / UPF50+

UPF50+

UPF50+

Prix sur demande.                                      N‘hésitez pas à nous consulter !

ECO SAFE
Poncho de pluie ECO SAFE: avec capuche, universellement 
utilisable, dans sac RPET avec lacet de fermeture et mousqueton | 
Emballage: 100/200 pcs | Taille: 127 x 101 / 8 x 12 cm | Matière: 
Plastique / 210 Polyester / Aluminium | Marquage: u 60 x 80 mm 
T50+H4 (4)

SUNDANCE
Parapluie pliable SUNDANCE , avec protection UV, avec étui de 
couleur assortie : manche métal en 3 parties, baleines en métal/
fibre de verre, poignée en plastique noire avec dragonne, 
revêtement en polyesterpongee UV50+, tissu noir à l’intérieur, large 
sangle de fermeture avec fermeture velcro| Emballage: 12/48 pcs | 
Taille: Ø98 cm | Matière: Métal / Polyester | Marquage: s 230/170 x 
140 mm S1+H5 (6)

noir 56-0603160
gris 56-0603161

bleu 56-0603162
rouge 56-0603163

orange 56-0603164

blanc 56-0101300
jaune clair 56-0101301

bleu clair 56-0101302
bleu pétrole 56-0101303

rose foncé 56-0101304
rouge clair 56-0101305

Accessoires, tout pour les évènementsAccessoires, tout pour les évènements



1514 Prix sur demande.                                      N‘hésitez pas à nous consulter !

SILICON VALLEY
Powerbank SILICON VALLEY - la réserve d´énergie parfaite en cours 
de route: convient aux Smartphones et appareils USB communs 
– câble de chargement USB avec embout USB TYP C (longueur env. 
32 cm), affichage du chargement, interrupteur, batterie haute 
performance, capacité 10.000 mAh, 2 ports USB, Entrée 5V/1A, Sortie 
5V/1A et 2A | Emballage: 20/40 pcs | Taille: 14,5 x 7,3 x 1,5 cm | 
Matière: Plastique / Silicone | Marquage: § 60 mm² DP6+H4 (1)

ENDURANCE EVOLUTION
Power Bank ENDURANCE EVOLUTION - parfait pour les 
déplacements: convient aux smartphones, aux iPhones® et aux 
périphériques USB, incl. Câble USB TYP C (longueur: environ 30 
cm), témoin niveau chargement, interrupteur marche/arrêt, 
puissance d éntrée: 5V/1A, puissance de sortie: 5V/1A, capacité: 
4.000mAh, accumulateur puissant lithium et ion, boîtier métal | 
Emballage: 50/100 pcs | Taille: 11 x 6,8 x 1 cm | Matière: 
Aluminium / Plastique | Marquage: l 50 mm² LY5+H4 (1)

CLIP  56-1107230

Powerbank CLIP: la réserve d´énergie parfaite en cours de route: 
convient aux Smartphones et appareils USB, câble USB avec 
embout Micro-USB incl. (longueur env. 32cm), batterie 
performante Lithium, capacité: 3.000 mAh, avec affichage du 
chargement, puissance d éntrée: 5V / 1A, puissance de sortie 
5V/1A, avec clip au dos pour ĺ accrocher | Emballage: 50/100 pcs 
| Taille: 9,9 x 5 x 1,4 cm | Matière: Aluminium / Plastique | 
Marquage: § 60 mm² DP6+H4 (1)

blanc / gris 56-1107238
blanc / bleu 56-1107239

blanc / rouge 56-1107240

argenté 56-1107284
noir 56-1107285
bleu 56-1107286

rouge 56-1107287
vert 56-1107288

Energie, gardez de la ressource Energie, gardez de la ressource
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FASTBALL
Casquette à 5 panneaux FASTBALL , segment avant renforcé en 
coton brossé, autres segments en tissu maillé, réglable en taille, 
fermeture en plastique à double boutonnage à l’arrière de la tête | 
Emballage: 50/200 pcs | Taille: taille unique | Matière: Coton / 
Polyester | Marquage: u 80 x40 mm T50 (4)

CASUAL FIT
Casquette à 5 panneaux CASUAL FIT , 2 couleurs : segment devant 
renforcé et chiné, autres segments en tissu maillé, réglable en taille, 
fermeture en plastique à double boutonnage à l’arrière de la tête | 
Emballage: 50/200 pcs | Taille: taille unique | Matière: Polyester / 
Plastique | Marquage: u 90 x 40 mm T50 (4)

noir / gris 56-0701810
bleu / gris 56-0701811

blanc / gris 56-0701812

UP TO DATE
Casquette baseball à 5 pans UP TO DATE: visière et pan avant 
renforcé, autres segments en Jersey avec 4 trous de ventilation 
brodés, la taille est réglable par une fermeture velcro à ĺ arrière | 
Emballage: 50/200 pcs | Taille: taille unique | Matière: Polyester 
/ Coton | Marquage: u 90 x 45mm T50 (4)

blanc / gris 56-0701600
rouge / gris 56-0701601

bleu foncé / gris 56-0701602
noir / gris 56-0701603
vert / gris 56-0701605

bleu marine 56-0701620
noir 56-0701621

rouge 56-0701622
bleu royal 56-0701623

blanc 56-0701624
vert foncé 56-0701625

WALK
Casquette 5 pans WALK, fermeture velcro ajustable, 4 trous aération 
brodés, fermeture velcro et segments avants renforcés, 100% coton 
brossé | Emballage: 50/200 pcs | Taille: taille unique | Matière: 
100% Coton | Marquage: u 90 x 40 mm T50 (4)

blanc 56-0702090
noir 56-0702091

vert clair 56-0702092
bleu 56-0702093

jaune 56-0702094
rose 56-0702095

rouge 56-0702096
orange 56-0702097

bleu foncé 56-0702098

Casquettes, le top de l‘été Casquettes, le top de l‘été
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ROTTERDAM  56-0808300

Sac de week-end ROTTERDAM : en similicuir de haute qualité 
avec design rayures sportives sur le devant, compartiment princi-
pal spacieux avec ouverture à glissière renforcée, fond renforcé, 1 
compartiment à chaussures latéral à fermeture éclair, 2 poignées 
de transport rembourrées, bandoulière réglable et amovible avec 
coussinet d’épaule, à l’intérieur 1 compartiment à fermeture éclair 
et 2 petites poches intérieures, un produit de la marque Nordic 
plains | Emballage: 10 pcs | Taille: env. 49 x 25 x 37 cm | Matière: 
PU / Simili-cuir | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

MALMÖ  56-0808575

Sac de ville MALMÖ: spacieux compartiment principal avec 
fermeture éclair avec fond renforcé, grande poche avant avec 
fermeture éclair, 2 poches à l’arrière avec fermeture éclair, 2 
poignées, bandoulière réglable et détachable, compartiment 
intérieur avec fermeture éclair, compartiment principal réglable, 2 
poignées latérales avec fermeture à pression - un produit de la 
marque Nordic plains | Emballage: 20 pcs | Taille: env. 55 x 18 x 37 
cm | Matière: 600D Polyester / PVC | Marquage: u 50 cm² T50            
+H2 (4)

LIBERTY
Casquette sandwich LIBERTY à 6 segments, heavy Brushed, avec 
visière colorée, oeillets d áération, segment frontal renforcé et 
fermeture velcro | Emballage: 50/200 pcs | Taille: taille unique | 
Matière: 100% Coton | Marquage: u 50 x 40 mm T50 (4)

FAVOURITE
Casquette 5 pans FAVOURITE: Visière renforcée, 2 aérations 
brodées, fermeture velcros réglable à ĺ arrière | Emballage: 
50/200 pcs | Taille: taille unique | Matière: 100% Coton | 
Marquage: u 90 x 40 mm T50 (4)

vert clair 56-0702050
bleu foncé 56-0702051

rouge 56-0702052
jaune 56-0702053

vert foncé 56-0702054
noir 56-0702055

blanc 56-0702056
bleu clair 56-0702057

orange 56-0702058
rose 56-0702059

bleu royal 56-0702060

rose 56-0702174
jaune 56-0702175

vert clair 56-0702176
bleu 56-0702177

beige 56-0702178
blanc 56-0702180
rouge 56-0702181

orange 56-0702182
bleu marine 56-0702183

noir 56-0702184

Casquettes, le top de l‘été
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CHAP
Sac à dos CHAP: Poche avant avec fermeture éclair, compartiment 
principal avec fermeture éclair, bandoulière rembourrée et réglable 
et une poignée | Emballage: 50 pcs | Taille: env. 30 x 10,5 x 39,5 cm | 
Matière: 600D Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

NEAR BY
Sac à bandoulière NEAR BY : 1 compartiment principal zippé, avec 1 
poche à l‘intérieur, 1 poche avant zippée, bandoulière réglable avec 
fermeture à bouton-pression | Emballage: 100 pcs | Taille: env. 15 x 
5 x 21 cm | Matière: 420D Polyester / PVC | Marquage: u 60 x 60 
mm T50+H2 (4)

TEC
Sac à dos TEC: compartiment avant avec fermeture éclair et 
sortie écouteurs, compartiment principal avec fermeture éclair, 
poignée, 2 poches filet latérales, bretelles rembourrées | 
Emballage: 50 pcs | Taille: env. 28,5 x 17 x 40 cm | Matière: 600D 
Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

SUBURB  56-0819596

Sac SUBURB: avec 2 sangles, se porte sur ĺ épaule ou comme un 
sac à dos, env. 100 g/m² | Emballage: 200 pcs | Taille: env. 37 x 41 
cm | Matière: Coton | Marquage: s 300 x 350 mm S9+H2 (6)

SUBURB
Sac SUBURB: avec 2 sangles, se porte sur ĺ épaule ou comme un 
sac à dos, env. 100 g/m² | Emballage: 100/200 pcs | Taille: env. 37 x 
41 cm | Matière: Coton | Marquage: s 300 x 350 mm S9+H2 (6)

noir 56-0819574
bleu foncé 56-0819575

rouge 56-0819576
bleu royal 56-0819577
vert clair 56-0819578

orange 56-0819579

noir 56-0819556
bleu 56-0819557

rouge 56-0819558
vert foncé 56-0819559

vert pomme 56-0819560
rose 56-0819561

bleu clair 56-0819562
gris 56-0819563

orange 56-0819564
jaune 56-0819565
blanc 56-0819566

noir 56-0814580
bleu 56-0814581

rouge 56-0814582

blanc 56-0819597
noir 56-0819598
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JORDAN
Sac de sport JORDAN: Compartiment principal avec fermeture éclair, 
poche avant avec fermeture éclair, poignée renforcée, fond renforcé 
et bandoulière réglable | Emballage: 20 pcs | Taille: env. 48 x 22 x 28 
cm | Matière: 600D Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

CHAMP  
Sac de sport CHAMP: compartiments avec fermetures éclairs, 
poches avec fermeture éclair, poignée renforcée, bandoulière 
amovible et réglable avec renfort pour ĺ épaule | Emballage: 20 pcs 
| Taille: env. 59 x 31 x 30 cm | Matière: 600D Polyester | Marquage: 
u 50 cm² T50+H2 (4)

PEP  
Sac de sport PEP: fermetures principale et frontale à fermeture 
éclair, poignées renforcées, bandoulière réglable et détachable. | 
Emballage: 20 pcs | Taille: env. 55 x 32,5 x 28 cm | Matière: 600D 
Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

WORKOUT  
Sac de sport WORKOUT: compartiment principal avec fermeture 
éclair, 2 poignées, bandoulière réglable | Emballage: 50 pcs | 
Taille: env. Ø28 x 55 cm | Matière: 600D Polyester | Marquage: 
u 50 cm² T50+H2 (4)

noir 56-0808540
bleu 56-0808541

rouge 56-0808542
gris 56-0808543

orange 56-0808544
turquoise 56-0808545
vert clair 56-0808546

blanc 56-0808547

noir 56-0819675
bleu 56-0819676

rouge 56-0819677
vert clair 56-0819678

mauve 56-0819679

gris 56-0808531
bleu 56-0808532

rouge 56-0808533
vert 56-0808534

mauve 56-0808535
bleu clair 56-0808536

rose 56-0808537
orange 56-0808538

gris 56-0808515
bleu 56-0808516

rouge 56-0808517
vert 56-0808518

mauve 56-0808519
jaune 56-0808520

orange 56-0808521

noir 56-0805340
bleu 56-0805341

bleu royal 56-0805342
rouge 56-0805343

orange 56-0805344
jaune 56-0805345

vert 56-0805346

TRIP
Sac à dos TRIP : avec ceinture pour la fermeture et bretelles 
réglables, 1 grand compartiment principal zippé avec 1 
compartiment intérieur zippé et 2 petites poches, 2 poches 
frontales verticales zippées, 1 compartiment zippé en bas | 
Emballage: 40 pcs | Taille: env. 30 x 15 x 40 cm | Matière: 300D 
Polyester / PU | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)
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GLACIAL  
Sac isotherme GLACIAL: compartiment principal isotherme avec 
fermeture éclair, 1 poche avant, 1 poche latérale filet, bandoulière 
réglable | Emballage: 25 pcs | Taille: env. 23 x 16 x 26 cm | Matière: 
420D Polyester | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

FROSTY
Sac isotherme FROSTY: une poche à ĺ avant, compartiment avec 
fermeture éclair isolante, 2 poches latérales avec filet, poignée 
renforcée, anse amovible et ajustable, idéal pour les pique-niques, 
barbecues et voyages. | Emballage: 25 pcs | Taille: env. 32 x 23 x 37 
cm | Matière: 600D Polyester | Marquage: u 50cm² T50+H2 (4)

bleu 56-0801140
rouge 56-0801141

rose 56-0801142
orange 56-0801143

bleu clair 56-0801144
vert clair 56-0801145

jaune 56-0801146

bleu 56-0801160
rouge 56-0801161

vert 56-0801162
gris 56-0801163

bleu 56-0801177
rouge 56-0801178

argenté 56-0801179
vert clair 56-0801180

orange 56-0801181
blanc 56-0801182

NOME  56-0801176

Sac à dos isotherme NOME: compartiment principal isotherme, 
compartiment avant à fermeture éclair, 2 poches latérales en filet, 
bretelles rembourrées, poignée de transport | Emballage: 25 pcs | 
Taille: env. 28,5 x 20 x 38 cm | Matière: 600D Polyester | Marquage: 
u 50 cm² T50+H2 (4)

BASKET  56-0801167

Sac isotherme BASKET: avec compartiment principal isolé avec 
fermeture éclair, design panier en osier, 2 anses | Emballage: 20 
pcs | Taille: env. 35 x 34 x 13 cm | Matière: 300D Polyester | 
Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)

KODIAK
Sac isotherme KODIAK : avec compartiment velcro isolé et poignée 
renforcée | Emballage: 100 pcs | Taille: env. 20,5 x 14 x 25 cm | 
Matière: 420D Polyester / PVC | Marquage: u 50 cm² T50+H2 (4)
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RICH FLAVOUR
Gourde sous vide RICH FLAVOUR, double paroi : extérieur et 
intérieur en acier inoxydable, couvercle avec bouchon à vis 
sécurisé, bague d’étanchéité en silicone, capacité d’environ 500 
ml, garde au chaud pendant environ 8 heures et au froid jusqu’à 
12 heures | Emballage: 24 pcs | Taille: Ø7,1 x 25,3 cm | Matière: 
INOX / PP / Silicone | Marquage: s 160 x 80 mm S7+H6+V2 (1)

LUNCH TIME
Lunchbox LUNCH TIME : Clips de fixation pour la fermeture, bague 
d’étanchéité pour un transport en toute sécurité, avec trou 
d’aération, capacité env. 900 ml | Emballage: 15/30 pcs | Taille: 21 x 
11,5 x 6 cm | Matière: Plastique / Silicone | Marquage: t 35 x 35 mm 
K1+H4+V1 (4)

JUMBO TRANSIT
Gourde en aluminium JUMBO TRANSIT : bouchon à vis en plastique 
à simple paroi avec bague d’étanchéité en silicone et revêtement en 
acier inoxydable, capacité : env. 750 ml | Emballage: 50 pcs | Taille: 
Ø7,2 x 22,5 cm | Matière: Aluminium / INOX / PP / Silicone | 
Marquage: l 50 mm² LY5+H4 (1)

DEEP VALLEY  
Mug en acier inoxydable DEEP VALLEY : double paroi, coloré à 
l’extérieur, avec mousqueton argenté (le mousqueton ne convient 
PAS comme une sécurité), contenance env. 300 ml | Emballage: 
40 pcs | Taille: Ø7,5 x 9 cm | Matière: INOX / Aluminium | 
Marquage: l 50 mm² LY5+H2 (1)

noir 56-0603170
blanc 56-0603171

bleu foncé 56-0603172

noir 56-0603180
bleu foncé 56-0603181

blanc 56-0603182
argenté 56-0603183

noir 56-0306057
blanc 56-0306058

gris 56-0306059
bleu foncé 56-0306060

noir 56-0304650
blanc 56-0304651

bleu foncé 56-0304652
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JUMBO TASTE  56-0304598

Bouteille sous vide JUMBO TASTE à double paroi: extérieur et 
intérieur en acier inoxydable, couvercle en argent avec bouchon 
à vis sécurisé, capacité: env. 1 000 ml, garde au chaud pendant 
environ 8 heures et froid jusqu’à 12 heures | Emballage: 20 pcs | 
Taille: Ø8,5 x 33 cm | Matière: INOX / Plastique / Silicone | 
Marquage: l 50 mm² LY5+H4 (1)

ARMY STYLE
Gourde sous vide ARMY STYLE, double paroi: extérieur et intérieur 
en acier inoxydable, couvercle noir avec bouchon à vis sécurisé, 
capacité: env. 600 ml, garde au chaud pendant environ 8 heures et 
froid jusqu’à 12 heures | Emballage: 24 pcs | Taille: Ø7,4 x 25 cm | 
Matière: INOX / Plastique / Silicone | Marquage: s 140 x 100 mm 
S7+H6+V2 (1)

JUMBO MILITARY  56-0304599

Gourde sous vide JUMBO MILITARY, double paroi: extérieur et 
intérieur en acier inoxydable, couvercle en bambou, bouchon à vis 
sécurisé, capacité d’environ 1 000 ml, garde au chaud pendant 
environ 8 heures et froid jusqu’à 12 heures | Emballage: 20 pcs | 
Taille: Ø8,5 x 29,5 cm | Matière: INOX / Bambou / Silicone / 
Plastique | Marquage: l 50 mm² LY5+H4 (1)

ROBUSTA  
Gourde sous vide ROBUSTA, double paroi: extérieur et intérieur en 
acier inoxydable, couvercle noir avec bouchon à vis sécurisé et 
dragonne décorative, capacité: env. 500 ml, se maintient au chaud 
pendant environ 8 heures et au froid jusqu’à 12 heures | 
Emballage: 24 pcs | Taille: Ø7 x 26 cm | Matière: INOX / Silicone / 
Plastique / Polyester | Marquage: s 160 x 100 mm S7+H6+V2 (1)

noir 56-0304630
blanc 56-0304631
bleu 56-0304632

rouge 56-0304633
vert 56-0304634

noir 56-0304600
bleu 56-0304601
vert 56-0304602
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TRANSIT
Gourde en aluminium TRANSIT: couvercle en plastique, avec 
mousqueton, coloris assortis, capacité de remplissage environ 
400 ml | Emballage: 48 pcs | Taille: Ø6,5 x 17,5 cm | Matière: 
Aluminium / Plastique | Marquage: l 50 mm² LY5+H2 (1)

GOLDEN TASTE
Gourde GOLDEN TASTE double paroi: extérieur et intérieur en acier 
inoxydable, couvercle argenté avec fermeture à visser, contenu: 
env. 500 ml| Emballage: 24 pcs | Taille: Ø7 x 26 cm | Matière: INOX | 
Marquage: s 150 x 80 mm S7+H4+V2 (1)

BIG TRANSIT  
Gourde aluminium BIG TRANSIT: couvercle en plastique avec 
mousqueton de couleur assortie, volume env. 750 ml | Emballage: 
48 pcs | Taille: Ø7,2 x 25,2 cm | Matière: Aluminium / Plastique | 
Marquage: l 50 mm² LY5+H2 (1)

SPORTY TRANSIT
Gourde en aluminium SPORTY TRANSIT: ouverture à clapet, paille 
amovible, avec poignée, capacité env. 800 ml | Emballage: 24 pcs 
| Taille: Ø7,5 x 23,5 cm | Matière: Aluminium / Plastique / Silicone | 
Marquage: s 160 x 100 mm S7+H6+V2 (1)

noir 56-0304590
argenté 56-0304591

bleu 56-0304592
rouge 56-0304593

vert 56-0304594

noir 56-0603130
blanc 56-0603131

argenté 56-0603132
bleu 56-0603133

rouge 56-0603134
vert 56-0603135

orange 56-0603136

argenté 56-0304430
noir 56-0304431

blanc 56-0304432
bleu 56-0304433

rouge 56-0304434
vert 56-0304437

noir 56-0603038
vert 56-0603039
bleu 56-0603040

rouge 56-0603041
orange 56-0603043

argenté 56-0603044
blanc 56-0603045
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